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Polgármesteri
interjúinterjú

ÖNKORMÁNYZATI 
HÍREK

egyeztettünk a képviselő-testülettel és az óvodave-
zetővel is. A képviselőtestület döntése értelmében 

elindul az óvodabővítés építészeti tervezése. 
Két plusz csoportszoba jön létre a jelen-

legi bölcsődei csoportok fölött létesülő 
emeleti szinten. Az óvoda konyhája 

is megújul, cseréljük a villanyveze-
tékeket, felújítjuk a víz-, fűtés- és 
csatornarendszert. A tervek sze-
rint a 2022-es nevelési év már a 
bővített óvodában kezdődik majd. 
Gönyűi Hírfolyam: Eszerint meg-

oldódik a gyermekelhelyezési 
probléma. Az idősellátás területén 

is történnek változások?
Major Gábor: A Gönyűi Szociális Alap-

szolgáltatási Intézmény folyamatosan 
új ötletekkel és kezdeményezésekkel fordul  

a családok felé. Nemrég elnyerték a Családbarát 
munkahely védjegyet, amihez ezúton is gratulálok, 
és kiadványt jelentettek meg olyan tanácsokkal, 
tippekkel, melyek hozzájárulhatnak az egészsége-
sebb időskor eléréséhez. Bízom benne, hogy ezek 
a lépések és intézkedések hozzájárulnak ahhoz,  
hogy a Gönyűiek úgy érezzék, jó itt élni!
Gönyűi Hírfolyam: Köszönöm az információkat!

Tóth-Lencse Andrea

Gönyűi Hírfolyam: Gönyűi Hírfolyam: A mostani számban a csalá-
dokhoz kapcsolódó szolgáltatásokat járjuk körül. 
A falu utcáin járva az elmúlt évekhez képest 
több babakocsit toló anyukát, családot 
látni. Nőtt a gyerekek száma a faluban? 
Major Gábor: Igen, emelkedő a ten-
dencia a gyermekek számában.  
A korábbi, átlag 40 újszülötthöz ké-
pest tavaly 52 baba született.
Gönyűi Hírfolyam: Akkor ez azt is 
jelenti, hogy 1-2 év múlva a meg-
szokotthoz képest nagyobb igény 
merülhet fel a bölcsődei, később 
pedig az óvodai ellátásra?
Major Gábor: Nem könnyű tervezni  
az intézményi férőhelyekkel, mivel min-
dig van hullámzás a születések számában. 
Vannak időszakok, amikor sokan születnek, nagy 
az igény, később pedig kevesebben, üresek a cso-
portszobák. Ezt sem teremmel, hellyel, sem mun-
kaerővel nem könnyű követni. 2017-ben nyitottuk 
meg az első bölcsődei csoportot, egy évvel később 
a másodikat. Akkor nem volt olyan sok óvodáskorú 
gyermek, elfértek egy épületben. Most a megnöve-
kedett gyereklétszám mellett várólista van, az óvoda 
nem tud minden igényt kielégíteni.
Gönyűi Hírfolyam: Van terv a helyzet megoldására? 
Major Gábor: Több forgatókönyv is felmerült, 

Az Önkormányzati Kft. beszámolója
A nyári időszakban egymást követték a rendezvények, melyek mindig adnak feladatot nekünk is. Ilyenkor a tereprendezés, a szé-
kek és dobogók szállítása vagy a színpad átszerelése, illetve a rendezvény utáni hulladékszállítás, elpakolás ránk vár. A nyár során 

kiemelt figyelmet fordítottunk a Duna-partra, 
füvet nyírtunk és gyommentesítettünk. A volt 
gyógyszertári épület felújítása jól halad, elké-
szült a falak glettelése, csiszolása és festése, 
az arra járók pedig láthatták, hogy haladunk  
a homlokzati hőszigeteléssel is. A belső terek-
ben zajlik a csempézés és a villanyszerelési 
munkák is a vége felé járnak. Közeledik az idő-
pont, amikor a civil szervezetek birtokba vehe-
tik az épületet. Közben készülünk a hűvösebb 
időre, ilyenkor végezzük el a kazán-karbantar-
tási munkákat és a próbafűtéseket.

Fehér Zsolt
ügyvezető
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A kép forrása: freepik.com

Három nyertes pályázatról kaptunk hírt az elmúlt hetek-
ben. Az önkormányzat az Orvosi eszközök beszerzése – 
2021 programban nyújtott be pályázatot a nyár folyamán  
a Magyar Falu Program felhívására. A támogatást el-
nyertük, így a háziorvosi, fogorvosi és védőnői rendelő is 
új orvosi és számítástechnikai eszközökkel gazdagodik 
1.975.043 Ft értékben.
A másik projekt is a Magyar Falu Programból kapott tá-
mogatást. Ezt a pályázatot a Felelős állattartás elősegítése 
- 2021 témában nyújtotta be az önkormányzat. Az elnyert 
918.680 Ft értékben a korábban regisztrált helyi lakosok 
tulajdonában lévő kutyák és macskák ivartalanítása vé-
geztethető el. Ugyanakkor a kiírás lehetőséget ad arra, 
hogy a teljes pályázati összeg 15 %-a erejéig új igénylőket is 
bevegyünk a programba.
	 • Kérjük azokat a lakosokat, akik a nyár folyamán 
már jelentkeztek a tulajdonukban lévő kutya vagy macs-
ka ivartalanítására, hogy hívják dr. Sík Sándor állatorvost  
a 0620 924 9241-es telefonszámon időpontegyeztetés ér-
dekében.
	 • Akik most szeretnének csatlakozni, ők a pa- 
lyazatok@gonyu.hu címen vagy a 0696 544 090/7-es tele-
fonszámon jelentkezhetnek. A lehetőséget a jelentkezés 
sorrendjében tudjuk biztosítani a pályázati összeg erejéig.
	 • Fontos információk! A beavatkozások elvégzé-
sének határideje: 2022. szeptember 25. Az ivartalanításon 
kívül más beavatkozás nem támogatott.

A Magyar Falu Program keretében, az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma Kistelepülések Önkormányzati Rendezvénye-
inek Támogatása forrásból is nyertünk 1 M Ft-ot a Közös-
ségfejlesztés Gönyűn c. projekt megvalósítására. Az ös�-
szegből 10 db sörgarnitúrát vásárolunk a rendezvények 
kiszolgálásához, 2 db hűtőszekrényt szerzünk be a Pajta 
melletti faházba a rendezvények vendéglátás-igényének 
támogatásához, ezen kívül egy színházi előadás költségeit 
finanszírozzuk.
Ezúton is köszönjük Kara Ákos képviselő úr támogatását!

Major Gábor
polgármester

Szezonzáró egyeztetésre hívja az önkormányzat  
a turizmusban érdekelt vállalkozókat, azokat a helyi-
eket, akik ebben a szektorban terveznek vállalkozást 
indítani, vagy csak érdeklődnek a téma iránt. A be-
szélgetés során értékeljük a szezont, egyeztetünk  
a tervekről és a turizmusban várható pályázati kiírá-
sokról is tájékozódhatunk az Arrabona EGTC-t képvi-
selő dr. Herke Zoltán fejlesztési igazgató előadásából.
A találkozó időpontja 2021. október 28. 17 óra. 
A részvétel regisztrációhoz kötött, regisztrálni a  
palyazatok@gonyu.hu címen vagy a 0696 544 090/7-
es telefonszámon, október 26-ig lehet.

Major Gábor
polgármester

PályázatiPályázatihírekhírek

TurisztikaiTurisztikai
egyeztetésegyeztetés
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A képviselő-testület döntése értelmében megalakult bizott-
ság feladata, hogy összegyűjtse azokat a helyi értékeket, 
melyek összekötnek bennünket, melyekre büszkék lehe-
tünk és emellett őrzik Gönyű hagyományait. Ezek az értékek 
tartozhatnak az épített örökség témakörébe, lehetnek szel-
lemi hagyományok, természeti értékek vagy éppen kiemel-
kedő életutak. (Példaként említhetjük a temetői kápolnát, a 
Duna-koszorúzást, az árvalányhajas mezőt vagy Kádár Péter 
író életútját.) A bizottság tagjainak célja, hogy 2022-ben ös�-
szeálljon a települési értéktár, mely természetesen később 
is bővíthető. Az értékeket kiadvány formájában is szeretnénk 
közkinccsé tenni, emellett persze igyekszünk majd más for-
mában is feleleveníteni, bemutatni közös hagyományainkat. 
Értéket nemcsak a tagok javasolhatnak, hanem a közösség is. 
A javaslattételnek két módja lesz:
	 • 2021. november 11-én 16.30 órakor a bizottság fóru-
mot tart a Közösségi Térben (Kossuth L. u. 97.), ahova várjuk 
mindazokat, akik értéket szeretnének javasolni. 

Kérjük, hogy erre az alkalomra az értékkel kapcsolatos do-
kumentumokat, fényképeket, tárgyakat (amennyiben vannak 
ilyenek) hozzák magukkal.
	 • 2021. december 16-ig várjuk a jelöléseket (indok-
lással és alátámasztó dokumentumokkal, fotókkal, amen�-
nyiben ez lehetséges) e-mailben, az info@gonyu.hu címen  
vagy a polgármesteri hivatalban Tóth-Lencse Andreánál sze-
mélyes leadással. 
A jelöléshez szükséges nyomtatvány letölthető a www.go-
nyu.hu oldalról és személyesen is igényelhető a polgár-
mesteri hivatalban. Kérdéseikkel az info@gonyu.hu címen  
vagy a 0696 544 090/7-es telefonszámon fordulhatnak a bi-
zottsághoz. 
Kérjük, segítsenek nekünk abban, hogy minél színesebb  
és bővebb legyen a Gönyűi Értéktár!

Gönyűi Települési Értéktár Bizottság
Major Gábor, Écsiné Dobai Ágnes és Széphegyi Istvánné

MegalakultMegalakult
a Gönyűi Értéktár Bizottsága Gönyűi Értéktár Bizottság

Köszönetünk jeléül, Gönyű köz-
ség képviselő-testülete és a 
település közössége nevében 
szeptember végén adtam át az 
oklevelet Hencz Istvánnénak. 
Csiri - ahogy mindenki ismeri -,  
a Gönyűi Polgárőr Egyesület el-
nökeként az elmúlt években 
rengeteget dolgozott a köz-
biztonságért, sikerrel vonta be 
a fiatalokat az egyesület mun-
kájába, közösséget kovácsolt 
a tagokból és megyeszerte 
elismertté tette a közös erő-
feszítéseket. Ugyanígy hálával 
tartozunk Molnár Jenő leköszö-
nő alelnöknek és Buthi Viktória 
titkárnak, hiszen ezeket a kiváló 
eredményeket csak csapatban 
lehetett elérni. 
Az új vezetőségnek ezúton is 
sok sikert kívánok!

Major Gábor
polgármester

Gratuláció a PolgárőrségGratuláció a Polgárőrség
leköszönő vezetőjénekleköszönő vezetőjének

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ön-
kormányzat megkezdte a lejárt megváltási idejű 
sírhelyek felülvizsgálatát.
A temetkezési helyek újraváltása a polgármes-
teri hivatal pénztári óráiban (hétfő 8:00-10:00; 
kedd 13:00-15:00; csütörtök: 10:00-12:00) lehet-
séges. Fontos, hogy az ügyintézés során sor ke-
rüljön a nyilvántartásban szereplő információk 
pontosítására is, így kérjük, hogy az elhunytakról 
rendelkezésre álló adatok legyenek elérhetők 
Önöknél.
Az urnafülkék mérettől függően 6.350 Ft  
és 12.700 Ft, a hagyományos sírhelyek 12.700 Ft, 
illetve 25.400 Ft, az urnasírhelyek 12.700 Ft meg-
fizetése után – egységesen – újabb 25 év időtar-
tamra válnak érvényessé.
Az újraváltás nem kötelező, a hozzátartozók egy 
nyilatkozat kitöltését követően lemondhatnak  
a temetkezési helyekről.
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a megvál-
tatlan temetkezési helyeket a türelmi idő lejár-
tát követően a temető fenntartója megszünteti  
és újabb temetkezések céljára kiadja.
Köszönjük szíves együttműködésüket!

Major Gábor
polgármester

Lejáró sírhelyek megváltásaLejáró sírhelyek megváltása
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FIGYELEM, VÁLTOZÁS TÖRTÉNT  
A JOGOSULTSÁGI FELTÉTELEKBEN!

Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének
20/2018. (XI. 26.) önkormányzati rendelete
a gyermekvédelmi és ifjúsági ellátásokról

9. § (1) Az önkormányzat – éves költségvetésének függvényében – a felsőoktatásban résztvevő hallgatók támogatásaként  
az első diploma megszerzéséhez – a felsőoktatási intézmény által az oklevél megszerzéséhez meghatározott képzés idejének 
tartama alatt – támogatást nyújt annak a kérelmezőnek, aki felsőoktatás keretében, felsőfokú végzettségi szintet biztosító 
nappali alapképzésen vagy osztatlan képzésen tanulmányokat folytat.
(2) A felsőoktatásban résztvevő hallgatók támogatása esetében feltétel, hogy a kérelmező legalább két éve Gönyű község 
közigazgatási területén bejelentett állandó lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezzen és életvitelszerűen Gönyű 
községben tartózkodjon.
(3) A bejelentett lakóhely alóli felmentés megadására a polgármester jogosult, amennyiben a rendeletben meghatározott 
időtartamot elérő életvitelszerű gönyűi lakhatás egyéb módon igazolható.
(4) A kérelemhez mellékelni kell a felsőoktatási intézmény által az adott szemeszterre kiadott hallgatói jogviszony igazolást.
(5) A kérelem minden év október 1-től október 31-ig nyújtható be, addig a tanévig, amelyben a hallgató 
	 a) 3 éves képzés esetén 21. életévét,
	 b) 4 éves képzés esetén 22. életévét,
	 c) 5 éves képzés esetén 23. életévét,
	 d) 6 éves képzés esetén 24. életévét
     betölti.
A kérelmet benyújthatják: 

képzési 
forma születés ideje 2021/2022-es tanévben

3 éves 2000.09.01. napján vagy ezt követően 21. életévét betölti 

4 éves 1999.09.01. napján vagy ezt követően 22. életévét betölti

5 éves 1998.09.01. napján vagy ezt követően 23. életévét betölti

6 éves 1997.09.01. napján vagy ezt követően 24. életévét betölti

(6) A kérelmező hallgató legfeljebb 30.000 forint összegű támogatásban részesülhet tanévenként.
(7) A felsőoktatásban résztvevő hallgatók támogatásának keretösszegét az önkormányzat mindenkor hatályos költségvetési 
rendelete határozza meg.

Hagyományőrző régi szokás, hogy minden tanév elején a nagy-
csoport műsort ad a Mihály-napi tradíciók felelevenítésének je-
gyében. Az idei évben a Maci csoportot érte eme megtisztelő fela-
dat. Gyermekközpontúan, vidám és játékos módon elevenítettük fel  
a pásztor ünnep és a hozzá kapcsolódó népi hiedelmek, időjóslási ba-
bonák sorát. Sok érdeklődő vendéget még a kevésbé kecsegte-
tő időjárás sem tántorított vissza. Az előadást szabad vásár  
és több állomásnyi vásári játék követte, ami kicsiknek és 
nagyoknak egyaránt szórakoztató kikapcsolódást nyúj-
tott. Külön öröm volt mind a szülők és a gyermekek 
számára is az együtt töltött minőségi idő, a szülő-
társak és kollégák közti újbóli személyes kontaktus,  
és az együtt átélt élmények ismét közösség kovácso-
ló erejűek voltak. Így mindannyiunk számára várt ese-
mény teljesülhetett be ezen a napon.

Szalay-Járay Ninetta
óvodapedagógus

INTÉZMÉNYI HÍREK
Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde

az óvodánkbanaz óvodánkbanMihály napMihály nap
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Gönyűi Széchenyi István Általános Iskola

Izgatott és várakozással teli gye-
reksereg gyülekezett a Gönyűi 
Széchenyi István Általános Isko-
la udvarán 2021. 09. 23. reggelén. 
Az őszi túranap kezdetét várták 
mindannyian. Sajnos rég volt ha-
sonló eseményre lehetőségük, 
amelyet együtt élhettek volna át 
mindannyian. A pandémia okoz-
ta, programokban szegény előző 
iskolai tanévet elfeledve lendü-
letesen vetették bele magukat  
a gyerekek a reggeli bemelegítő 
tornába. Steinerné Kókai Georgina 
tornamozdulatait gyerekek és pe-
dagógusok egyaránt igyekeztek 
követni. 
A vidám tornát követően tizen-
öt csapat kezdte meg a túrázást.  
Az alsós tanulók a mese témakö-

rében oldottak meg érdekes fe- 
ladatokat állomáshelyről állomás-
helyre haladva. A felsős tanulók a 
pákozdi csatára emlékezve eleve-
nítették fel a történelmi esemé-
nyeket, tisztelegve a múlt hősei 
előtt.
Míg tanulóink túráztak, társaik 
szülői segítséggel elkészítették  
a jól megérdemelt ebédet. Min-
den csapat egységesen paprikás- 
krumplit készített, melyek mind-
egyikét kitűnő ízvilág jellemzett. 
Remek hangulatban töltöttük el 
ezt a napot és örültünk, hogy újra 
közös programban lehetett ré-
szünk.

Szászi Noémi
DÖK munkáját segítő pedagógus

Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény

A koronavírus okozta rendkívüli helyzet után igyekszünk 
nagy hangsúlyt fektetni a közös programokra, melyek során 
fókuszálunk az élményközpontúságra. 
Megrendeztük első Alkotóház c. rendezvényünket, melyen  
a résztevők az alábbi programok közül válogathattak: kavics-
festés, gyurmázás, gyermekek és felnőttek részére színezés 
és fazekas bemutató, foglalkozás. Rendezvényünk a Közsé-
gi Könyvtár éves programajánló keretein belül valósulhatott 
meg. 
Az Idősek Klubja tagjaival közös kirándulást szerveztünk, 
mely során a Brigetió Gyógyfürdő Komárom különböző szol-
gáltatásait élvezhettük. Augusztus hónapban a Gönyűi Pol-
gárőr Egyesület „Polgárőrök az idősek biztonságáért!” címmel 
tartott előadást a klubtagok számára, mely során Domicser 
József polgárőrtől tartalmas és hasznos információkat kap-
hattak az idősek, hogy miként is tudják megelőzni a rájuk le-
selkedő veszélyeket.

Szeptember hónapban vakvezető kutya és trénere biztosított 
a klubtagok részére egy különleges foglalkozást, melynek 
keretében betekintést nyerhettek, hogy miként is lehet kezel-
ni egy-egy helyzetet látásromlás esetén és ebben miként is 
tud segítségünkre lenni egy képzett kutya.
Ebben a hónapban egy dialektológiai educator is tartott inter-
aktív előadást, mely során átbeszélésre került, melyik „cukor 
gyógyszert” miként is kell helyesen alkalmazni és különböző 
táplálkozási tanácsokat is kaptak a résztvevők. 
Az Idősek Klubja foglalkozásainak tárháza is folyamatosan 
bővül. A Községi Könyvtárral létrejött együttműködés kereté-
ben a klubtagok minden hónapban egy alkalommal könyvtári 
foglalkozáson vehetnek részt. 
A Család- és Gyermekjóléti Szolgálattal kapcsolatban álló 
gyermekek részére október hónap elején Őszreforgó címmel 
kreatív foglalkozást tartottunk, ahol lehetőségük volt a részt-
vevőknek különböző őszi témájú alkotásokat létrehozni.

„Egy közösen átélt jó élmény hidakat épít közénk”.
Hozleiter Fanny

Pákozdi Ramóna 
intézményvezető

Élménykavalkád...Élménykavalkád...

Őszi túranapŐszi túranapaz iskolábanaz iskolában
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Önsegítő Csoportok:

Ön vagy családtagja, ismerőse alkoholbetegséggel küzd? 
Fél, hogy gyermeke érintetté válhat?
Merjünk beszélni róla!
Vajon hol kezdődik az alkoholbetegség, mitől válik prob-
lémává?
Nálunk kézenfekvő, hogy alkoholt iszunk, hagyománya-
ink, szociális közösségeink épülnek eköré a gondolat 
köré. A felnőtté válás folyamatában is, mintha mérföldkő 
lenne. Így szokássá válhat, mely felett könnyen elveszít-
hetjük a kontrollt. 
Hol a határ a szociális ivás és a függőség között? Nincs 
egyértelmű válasz. Fontos az alkoholfogyasztásunk mo-
tivációja, rendszere az életünkben, illetve viselkedésünk-
ben ennek hatására létrejött változásai.
Sokszor mi magunk nem is látjuk, hogy baj van, de a 
környezetünk látja és jelzi felénk. Erre mindenképpen 

oda kellene figyelni, és érdemes szakembert felkeresni,  
hogy együtt rá tudjunk nézni a problémára. A köztudat-
ban, sajnos, a mai napig él, hogy akaratgyengeségről van 
szó, miközben ez egy betegség, amelynek sok eredője 
lehet. 
Az alkoholbetegség nem csak az, amikor valaki minden 
nap iszik. Problémás fogyasztás, ha valaki csak időn-
ként, de akkor részegségig iszik, és az is, ha úgy indul el,  
hogy csak egy pohárral iszik, de nem tud megállni. Arra 
is érdemes odafigyelni, hogy ha a kérdés felmerül ben-
nünk, hogy már sokat iszunk-e, akkor általában a válasz 
már igen. Gyakran mentegetjük magunkat, hogy más is 
iszik ennyit, megérdemlem - megdolgoztam érte, ez is 
lehet már a betegség jele. 
Ha érintettnek érzi magát, kétségei, kérdései vannak, 
vagy további részletekre kíváncsi, keresse bizalommal  
az alábbi szervezetek egyikét:

Udvardi Mónika – Színestér Fogadó intézményvezető
Pákozdi Ramóna - intézményvezető

A függőség A függőség 
hálójában...hálójában...

Szt. Cirill és Method Alapítvány RÉV Szenvedélybeteg- 
segítő Szolgálat:

Győr, Kossuth Lajos u. 65-67.
Telefon: 96/529-555, 70/364-2852
e-mail: gyor.rev@gmail.com
https://www.facebook.com/rev.gyori.5   

Színestér Fogadó - Szenvedélybetegek Nappali  
Intézménye:

Győr, Szigethy A. u. 109. Tel.: 30/692-1096,  70/797-8356
e-mail: szinester@maltai.hu
https://www.facebook.com/Színstér-Fogadó-Szenvedély-
betegek-Nappali-Intézménye-176119119758580

Az intézményben működő csoportok:  
Józanság megőrző csoport
Apa, anya, pia csoport - szenvedélybeteg családban felnőtt 
gyermekeknek 
Szenvedélybetegek hozzátartozóinak csoportja
Női szerhasználók csoportja  30/633-5340

Petz Aladár Egyetemi Megyei Oktató Kórház
Pszichiátriai, Mentálhigiénés és Addiktológiai Osztály
(beutaló szükséges)

9024 Győr, Vasvári Pál u. 2-4.
Telefon: 96/507-977

Petz Aladár Egyetemi Megyei Oktató Kórház
Addiktológiai Gondozó 

9023 Győr, Vasvári Pál u. 2-4.  C2 épület, földszint 
Telefon: 96/503-301

Magyar Vöröskereszt
Szenvedélybetegek Közösségi Ellátó Szolgálata

9024 Győr, Nagy Imre u. 28.
Telefon: 70/933-8700; 70/933-8458; 70/933-8459
E-mail: gyor-kozossegiellatas@voroskereszt.hu

AA Klubok - Anonim alkoholisták klubjai
Online gyűléseken való részvételi lehetőség heti 4 alkalommal.

Gamma Gt., Zsuzsa, 30/544-8407
Rába AA, Margit, 20/203-6605 éjjel-nappal
Jóremény AA, István, 30/915-2692
Válaszút AA, István, 70/254-1253
Információ: www.pannonaa.hu  
www.anonimalkoholistak.hu

Szenvedélybeteg Fiatalok Hozzátartozói Csoportja
Győr – Marcalvárosi Aluljáró – Közösségi Kávézó

Időpont: Hétfő: 18:00-20:00
Telefon: 96/500-555

Magyar Kékkereszt Egyesület - Győri Csoport
Evangélikus Lelkészi Hivatal

9024 Győr, Liezen-Mayer u. 41.
Telefon: 96/410-225, 30/544-8407

Al-Anon csoport (Alkoholisták hozzátartozóinak, barátainak 
közössége)

9024 Győr, Zrínyi u. 13. PAMOK Pszichiátriai Épület I. emelet, 
108-as szoba
Időpont: Csütörtök: 18:00-19:00
Telefon: 70/451-0413
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Kedves Olvasók!
Lezárult a Gönyűi Honismereti Egylet „Négy 
évszakos fotópályázat” nyári fordulója. A zsűri 
döntése szerint, a következő három fotó jutott 
tovább az év végi megmérettetésre:
1. Várom a párom
2. Duna a lombok között
3. Duna mentén
Az évszak fotója a Várom a párom című kép lett, 
készítője elnyerte az „Évszak fotósa” címet.
Gratulálunk!
Várjuk immáron az őszi fotográfiákat. Fedezzék 
fel és mutassák meg az őszi Gönyű szépségeit is! 

A Honismereti Egylet nevében:
Écsiné Dobai Ágnes

Bár a világ még nem lábalt ki a járványból, mi úgy gondoltuk, hogy  
- megfelelő óvintézkedések mellett - ideje összejönni, kicsit megfeledkezni  
a gondokról, bajokról és újból élvezni együtt a nyugdíjas éveket.
A korábbi évekhez hasonlóan egy zenés-táncos esten köszöntöttük 
a névnaposokat és a kerek évfordulót ünneplő tagtársakat, illetve új 
klubtagjainkat. A bográcsban Lencse Géza és Kovács Árpi jóvoltából 
babgulyás készült és mivel az időjárás úgy alakult, a Közösségi Teret 
„felavatva”, az új nagyteremben tartottuk a mulatságot. A talpalávalót 
Efkovics Attila biztosította, és bár a megszokottnál kevesebben vol-
tunk, mindenki jól érezte magát: eljártuk a kacsa-táncot, vonatoztunk  
és a „sárga lábú cinege” is felröppent a teremben. Sokan örültek a tom-
bolán nyert ajándékoknak és mindenki boldog mosollyal az arcán vitte 
haza a buli végén a névnapi-szülinapi virágot.
Idén végre sikerült: hosszas szervezés után eljutottunk Tokaj-Hegyalja 
térségébe. Szerencs volt a főhadiszállásunk, onnan indultunk minden 
nap kirándulni. Rögtön megérkezésünkkor ellátogattunk a Szerencsi 
csokigyárba, ahol mindenki készíthetett egy saját díszítésű táblás cso-
kit. Gombóc Artúr világát elhagyva este egy szenzációs borkóstolóval 
egybekötött vacsorán találtuk magunkat, ahol is a Budányi család ven-
dégszeretetét és borait élvezhettük. Zoli harmonikás olyan jó hangula-
tot teremtett, hogy vendéglátónkkal együtt dalra fakadtunk és táncra 
perdültünk.
Másnap Sárospatakra látogattunk el, ahol a Gimnázium ódon lépcső-
in baktattunk fel a Könyvtárba, ahol ismét egy szeletke magyar múltat 
ismerhettünk meg. A Rákóczi várban sétálva, az ágyúöntő műhelyben 
szemlélődve észre sem vettük, hogy kint esett az eső. Útban Ötödik 
András felé (étkezésünk színhelye) elsétáltunk a Bazilika mellett is.  
A nap utolsó programjaként visszatértünk gyermekkorunkba: mindenki 
tágra nyílt szemmel és hatalmas mosollyal az arcán mutatta a Régi Já-
tékok Múzeumában, hogy „Ilyen babám nekem is volt!”.
Kirándulásunk 3. napján Nyíregyházát látogattuk meg, ahol a belváros-
ban tettünk egy röpke sétát: a 3 grácia szobránál találtunk egy isteni 
fagyizót, ahol egyesek még repetát is ettek. 
Ezt követően bevettük magunkat a világ összes tájára: jártunk a dzsun-
gelben, a sivatagban, a tengeren. Az állatparknak köszönhetően 3 óra 
alatt bejártuk a világot és megcsodálhattuk Földünk élővilágát. A vis�-
szaúton elsuhantunk a Tarcali Áldó Krisztus szobra mellett is („sajnos”  
a hegyet „idő hiánya” miatt nem másztuk meg!).
Hazafelé Boldogkő váránál időztünk, majd egy utolsó ebéd és egy is-
teni birs fagyi után, ellátogattunk Vizsolyra, az első nyomtatott Biblia 
falujába. 
Köszönjük mindenkinek, aki részt vállalt az utazásunkban és lehetővé 
tette, hogy megismerjük hazánk ezen szegletét is!
Ha valaki kedvet kapott hozzá, hogy hasonló élményekkel gazda-
godjon, akkor várjuk szeretettel a Klubban! Jövőre ismét útra kelünk,  
hogy felfedezzük egy újabb ismeretlen szegletét hazánknak.

Pozsgai Veronika
a Gönyűi Nyugdíjasklub Elnöke

CIVIL HÍREK

Várom a párom

Duna a lombok közöttDuna mentén

HonismeretiEgyletEgylet

Gönyűi
NyugdíjasklubNyugdíjasklub
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GönyűiGönyűi
Polgárőr EgyesületPolgárőr Egyesület

Újra „összerázódott”
a közösség

Az Ifjú Gönyűiek Közösségének hetedik 
évzáró tábora teljesítette a célul kitű-
zött feladatát: összekovácsolta a koráb-
ban, illetve tavaly belépett, általános 
iskoláskorú tagokat és a 34 fő valóban 
közösségként fog ősztől működni. A jár-
ványhelyzet nem tett lehetővé sok prog-
ramot, de a lövészet és a reptérlátogatás 
már jó ráhangolás volt arra, hogy ők egy 
csapatot képeznek.
A táborról már egy előző élménybeszá-

molóban részben hírt adtunk, amiben  
a NAV Bevetési Igazgatóság programját 
ismertettük. Akkor jeleztem, a „teljes” 
beszámolót a táborozók és a koordinálók 
összefoglalója alapján adom közre.
Ez a tábor a NAV-os programon kívül el-
sősorban a játékról és a Balatonról szólt, 
hisz az évközi bezártságot kellett ellen-
súlyozni.
A tábor eseményeit egy táborozó és egy 
koordinátor örökítette meg. 

Vizkeleti Fanni táborlakó naponta rövid 
krónikát írt, ebből idézek:
„Hétfő
Egy hosszúnak tűnő úton jöttünk a tábor 
helyszínére. Útközben megálltunk Csesz-
neken egy büfénél… Ebéd után, a rosszabb 
idő ellenére, lementünk a kis strandra egy 
rövidet fürdeni. Vacsora után összeálltak 
a csapatok és ki kellett találni egy csa-
patnevet és egy kiáltást. Majd játékkal  
és bulival zártuk az estét.”

Így kezdődött... a játék és a buli végig 
szerepet kapott. 
Fanni írta:
„Csütörtök
A reggeli után, egy kis pihenő elteltével, 
elkezdődött a számháború. A délelőtti 
eredmény döntetlen lett, így az utolsó kör 
ebéd utánra maradt. Majd szokásosan, 
mint minden nap, lementünk a strandra. 
Következett egy csapatverseny, ahol min-
den csapattagnak 5 számban kellett részt 
vennie. Este biliárd és csocsó bajnokság 
volt, aki ebben nem vett részt, annak sza-
bad program volt. Egy nagyobb csapattal 
zsinórlabdáztunk, és hamar eltelt az idő 
és eljött a takarodó.”
A krónikás által másutt említett kincske-
resés és bátorságpróba is sikert aratott, 
de egy erdei túra is belefért a program-
ba, hogy idén is megismerjék az ifik Ba-
latonszepezd környékének természeti 
környezetét.
A pénteki és szombati napról Csehné 
Gintli Marianna koordinátor írt összefog-
lalót:
„Pénteken délelőtt a röplada(szerű) já-
tékkal fejeződött be a csapatverseny.  
A mérkőzés megkezdése előtt a játék-

vezető, Edit néni gyors röplabda lec-
kéket adott a gyerekeknek. Ebéd után 
egy lufi röplabdával zártuk a délelőttöt,  
majd a szokásos fürdőzésé volt a fősze-
rep. Este felköszöntöttük a szülinapo-
sainkat egy nagyon finom dobos tortá-
val (Szémán Robika és Aranyosi Anna),  
majd a gyerekek szuper táborzáró prog-
ramját nézhettük meg. Mind a négy 
csapat készített műsort. A gyerekek ál-
tal kitalált műsorok kreatívak, viccesek  
és szórakoztatóak voltak. A különleges-
ségük az volt, hogy semmilyen támoga-
tást nem kaptak hozzá és a tábori prog-
ramok mellett idejük sem volt felkészülni.  
A tábortűz meggyújtása után a fárad-
tabbak lepihentek, de sokan maradtunk 
még énekelni, zenét hallgatni és várni,  
hogy a tűz parázzsá változzon és lehessen 
szalonnát, mályvacukrot sütni. 
Szombaton már reggeli előtt kipakoltunk 
a faházakból és lementünk a strandra, 
ahol délután fél háromkor búcsút vettünk 
a Balatontól...”
Az ifik nevében megköszönöm a tábor 
előkészítését, koordinálását, a szóra-
koztató programok összeállítását és 
levezénylését Zvezdovits Réka pedagó-
gus segítőnek, Ágoston Zoltánné (Edit 

néni) nyugdíjas pedagógus „tanácsadói” 
közreműködését, Csehné Gintli Marian-
na koordináló munkáját, Hencz István  
és Cseh Krisztián felvigyázói szerepét 
és Csiri néni (Hencz Istvánné) egyesüle-
ti elnök, koordinátor mindenre kiterjedő 
figyelmét.
Ugyancsak köszönet illeti Gönyű Köz-
ség Önkormányzatát, Pozsgai Veronika 
alpolgármestert, Badar László önkor-
mányzati képviselőt, a Gyermekeinkért, 
a Jövőért Alapítványt, akik a táborozást 
anyagilag támogatták, valamint a Wies- 
bauer-Dunahús Kft-t, aki termékeivel 
nyújtott segítséget.
Köszönjük a bakonycsernyeiek tábora 
üzemeltetőjének és segítőinek munkáját, 
akik az ifik gyomrát és a tábor tisztaságát 
ápolták.
Nem tudni, mit hoz a jövő év, de az Ifjú 
Gönyűiek Közössége újra itt, Balaton-
szepezden fogja zárni az évet. Reméljük 
minden feltétel adott lesz, illetve ami raj-
tunk múlik meg fogjuk teremteni.
(A teljes cikk az egyesület Facebook olda-
lán érhető el azonos cím alatt.)

Horváth Attila



10 Gönyűi Hírfolyam

Már a pontos idejét sem 
tudják, hogy mikor kezdte el  
a Gönyűi Polgárőr Egyesü-
let az évnyitón megajándé-
kozni az elsősöket, illetve  
az idősek biztonságának ér-
dekében előadásokat tartani  
a nyugdíjas korosztálynak.
Lehet egy évtizede is, ami-
kor az egyesület polgárőrei 
megjelentek az évnyitón és 
a megszeppent, meglepett 
elsősöknek csomagot adtak 
át, melynek tartalma biz-
tonságukat szolgálta. Azóta 
minden évben megismétlő-
dik az aktus, melynek célja 
a kezdetektől változatlan: 
enyhíteni a kis nebulók szo-
rongását, kisebb-nagyobb 
eszközökkel hozzájárulni biz- 
tonságukhoz, felhívni a szü-
lők figyelmét néhány köz- és 
közlekedésbiztonsági ten-
nivalóra. Időközben a célok 
bővültek. Amióta megala-
kult a polgárőrök által ko-
ordinált ifjúsági program,  
az Ifjú Gönyűiek Közössé-
ge, azóta az is cél, hogy már 
ebben a korban felhívjuk  
a figyelmet a faluért végzett 
közös cselekvés fontossá-
gára, a polgárőr egyesület-
re és annak „előszobájára”  
az ifjak közösségére. Elkép-
zelésünk és cselekedetünk 
nem hiába való, egyre töb-
ben jelentkeznek a jelenleg 
mintegy 30 felső tagozatos 
általános iskolást összefogó 
programba, mindamellett, 
hogy évről évre javul a di-
ákok közlekedésbiztonsá-
ga. Idén is ott voltak az ifjú  
és felnőtt polgárőrök az év-
nyitón, ahol a fotó szerin-
ti csomaggal lepték meg  

a gyerekeket. 
A gondoskodás nem me-
rül ki ebben, hanem – össz- 
hangban az OPSZ felhívásá-
val és a korábbi évek gya-
korlatával – néhány hétig 
fokozott ellenőrzéssel, az 
útkereszteződésekben a biz-
tonságos átkelés biztosításá-
val járul hozzá az egyesület 
a biztonságos iskolakezdés-
hez.
Azonban nemcsak a gye-
rekeknél volt „évnyitó”.  
A régebben fiatal korosztály-
nak, idősödőknek, idősek-
nek, szép korúaknak ismét 
előadást szervezett a Gönyűi 
Szociális Alapszolgáltatá-
si Intézmény és a Gönyűi 
Polgárőr Egyesület. Domi-
cser József, immár „örökös” 
előadó közvetlenségével, 
helyi gyakorlati példáival 
meg tudta szólítani a jelenlé-
vőket, le tudta kötni a figyel-
met, hasznos információkat 
tudott átadni a mindennapi 
biztonsági komfortérzet nö-
veléséhez.
Az egyesület vallja, hogy 
a település közbiztonsága 
mindenki számára érték, 
melynek megőrzésében, 
fokozásában mindenkinek 
vannak feladatai, ezért ge-
nerációkon átívelő munkára 
van szükség a gyerekektől 
a nagyszülőkig, ifiktől, az 
ifjú polgárőrökön keresztül, 
a felnőtt állományig. A pol-
gárőrök ennek érdekében 
továbbra is ellátják tevőleges  
és katalizátor feladataikat és 
büszkék eredményeikre.

Horváth Attila

Büszkén végezzük feladatainkat  
a gyerekek  és az idősek biztonságáért

Szeptember 4-én tartotta meg beszámoló és vezetőségválasztó közgyű-
lését a Gönyűi Polgárőr Egyesület. Nem volt érdektelen a beszámoló,  
a pénzügyi helyzet és terv ismertetése sem, azonban a legnagyobb érdek-
lődés a tisztújítást várta, hiszen a régi, sikeres vezetőség – tagjai közül ki 
átmeneti „kifulladásra”, más a családi feladatok megnövekedésére hivat-
kozva – lemondott, így új elnököt, alelnököt, titkárt kellett választani.
A választást megelőző előkészítő, egyeztető munkában három név „kris-
tályosodott ki”, így ők kerültek előterjesztésre és megválasztásra. Új elnö-
künk neve talán a sok érdekes, szép és hasznos ötletért, a titkáré az ifjúsági 
program mentorálása terén elért eredményért, az alelnöké pedig a nyu-
godt, megfontolt, empatikus hozzáállásért került a listára.
A következőkben az „önvallomásukból” kiemelt egy-két mondattal muta-
tom be az új vezetőket, akik fiatal életkoruk, fiatalos látásmódjuk alapján 
remélhetőleg tovább színesítik, még hatékonyabbá teszik az egyesület 
munkáját. A vezetők teljes bemutatkozása a Gönyűi Polgárőr Egyesület  
Facebook oldalán érhető el e cikkel azonos című bejegyzés alatt. 

TisztújításTisztújítás
a Gönyűi Polgárőr Egyesületnéla Gönyűi Polgárőr Egyesületnél

„1982. május 24-én születtem Zentán 
(Vajdaságban). 2016-ban költöztem 
Győrbe a jobb megélhetés érdekében.
Gönyűre már a megismerésétől kezdve 
húzott a szívem. 2019 tavaszán sikerült 
ideköltözni. Szeretném bővíteni a kutyás 
polgárőr tagok létszámát. Vannak je-
lentkezőink a lovas tagozatot illetően is. 
Valamint személyes vágyam a vízi pol-
gárőrség Duna menti, hajós település ré-
vén. Továbbiakban is az Ifjú Gönyűiek Kö-
zössége a szívünk csücske. Erre viszont 
mindenkire szükség van egy csapatként, 
mint ahogy eddig is, hiszen bármilyen öt-
let is merült fel, példaértékű összefogás-
sal vittük véghez.”

Újhelyi Jácint elnökÚjhelyi Jácint elnök

„1968. december 11-én születtem Moson-
magyaróváron. Jelenleg a Gönyűi Szo-
ciális Alapszolgáltatási Intézménynél,  
az Idősek Klubjában vagyok terápiás 
munkatárs. Szép feladat lesz, hogy az 
eddig jól működő egyesületben tovább 
vigyem a feladatokat és később alakító 
részese legyek a feladatoknak.”

Vízkeleti Zsoltné alelnökVízkeleti Zsoltné alelnök

„43 éves vagyok.  1997 óta élek Gönyűn, munkavé-
delemmel foglalkozom. Tiszteletet és hálát érzek 
az idősebb korosztály minden egyes tagja iránt. 
Szeretném, ha a munkánk eredményeként egy még 
nagyobb és aktív polgárőr csapat tevékenykedne  
a faluban. Fontos célom továbbá, hogy a polgárőr-
ség továbbra is aktívan részt tudjon venni a gönyűi 
fiatalok közösségi nevelésében. Hiszem, hogy a „mi” 
gyerekeink felnőttként szebbé tehetik a jövőt.”

Csehné Gintli Marianna titkárCsehné Gintli Marianna titkár
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A leköszönt Hencz Istvánné elnöknek, 
Molnár Jenő alelnöknek, Buthi Viktória 
titkárnak nagy érdemei vannak abban, 
hogy az egyesület létszáma, hadrafog-
hatósága, a fiatalokkal való foglalkozás 
minősége növekedett, hogy jó a csa-
patszellem. Hencz Istvánné szeptem-
ber 8-án kapta meg munkája elisme-
réséül a Polgárőr Érdemkereszt arany 
fokozatát, de a többiek sem akármilyen 
munkát végeztek, Jenő szintén arany-
koszorús, Viki pedig bronzkoszorús el-
ismeréssel rendelkezik. 
Az új vezetésnek valóban magas szín-
vonalon működő egyesületet kell át-
vennie, de eltökéltségüket, célkitűzé-
süket tudva a „krónikásnak” nem kell 
félnie a „munkanélküliségtől”, lesz sok 
kiváló eredmény, amiről hírt adhat, ami 
öregbíti a Gönyűi Polgárőr Egyesület 
hírnevét.

Horváth Attila

SZABADIDŐ

A gomolya sajtot pásztorok készítették  
és készítik az alföldön és az esztenákon 
az erdélyi havasokban. A frissen fejt me-
leg tejet oltóenzimmel beoltják, az alva-
dékot felvágják vagy összetörik. Ezután 
az alvadékot sajtkendővel összefogják, 
a kendőt megtekerve a savó nagyját ki-
nyomkodják, majd a négy sarkát kereszt-
be összekötve, gerendára akasztva a ma-
radék savót kicsepegtetik.
Az így elkészült sajt cipó alakú lesz. Szel-
lős helyen a pásztorkunyhó eresze alatti 
polcon vagy a tető alatt álló gomolyaszá-
rítón 5-6 napig szikkasztják, érlelik.
A natúr gomolya néhány nap érlelés után 
gomolyatúrónak is ledarálható, és tovább 
érlelhető.

Recept, ahogy  
a pásztorok is
készítik A sajt varázslatos, élő, mint az emberi kéz, amely készíti, formálja. Készítését 

nevezhetjük talán az ízek művészetének, hiszen ugyanabból a tejből 
mennyi, de mennyi féle, fajta, típusú sajtot tudunk előállítani. A sajtkészítés 
rejtelmeiről beszélgettem Galambos Évával és Szémán Róbertnével,  
Renivel, akik Gönyűn különféle sajtkülönlegességeket készítenek.
Éva már 20 évvel ezelőtt is készített sajtokat, mikor saját tartású kecskéi 
voltak. Újra akkor kezdett el vele foglalkozni, mikor a járványügyi helyzet 
miatt kozmetikai vállalkozása mellett nagyon sok szabadideje lett. Renátának 
és férjének Gönyűn 10 tehénből álló csordája van, mely szolgálja a sajtok 
alapanyagát. Reni és Éva közösen fogalmazták meg, hogy az igazán jó sajt lelke 
az a friss, tiszta házi tej. Abból csodákat lehet készíteni. 
A sajtok kedvelőinek igazi kánaán az a repertoár, melyet felsoroltak nekem. 
Megtalálható náluk a gomolya, parenyica, mozzarella például áfonya 
darabokkal, grill sajtok, hegyi sajt, mely már az érlelt sajtok közé tartozik, és a 
trappista sajt. 
A sajtok ízesítésénél törekednek saját termesztésű zöldséget, gyümölcsöt 
felhasználni. Ezáltal is igyekeznek minél inkább a kézműves termékek világát 
erősíteni. 
Éva és Reni együttesen ötletelnek és dolgoznak ki újabb és újabb recepteket, 
ízesítéseket. A legkeresettebb sajtok közé tartozik a gomolya, melyet számtalan 
ízesítésben állítanak elő – Gönyűn közkedveltek közé tartozik a lilahagymás, 
medvehagymás és a natúr, de elárulták, hogy készítettek már szárított árvácskás 
gomolyát is. 
A gomolya sajt receptjét osztották meg velem, melyet könnyedén elkészíthet 
bárki a saját konyhájában. Találhatunk olyan recepteket is  az interneten, 
melyek az oltóanyagot felcserélik ecetre, citromsavra, de Reniék mindenkinek 
azt ajánlják, hogy ha valaki az őszi estéken otthonában készít sajtot, akkor 
nyugodtan vegyen hozzá oltóanyagot és garantálják a sikeres és ízben gazdag 
sajtfogyasztást.

Boldog sajtkészítést!
Pákozdi Ramóna

A receptlelkelelke
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 Kedves Olvasók!
A Gönyűi Honismereti Egylet „Gönyűi emlékeim...” című történetíró 

pályázatának következő gyöngyszemét ajánlom figyelmükbe.
Fogadják szeretettel: Écsiné Dobai Ágnes

EgyszerEgyszer
volt...volt...

Mostanában gyakran elmerengek a múlton. 
A minap tettem egy képzeletbeli sétát a sok-sok évvel 
ezelőtti Gönyű Kossuth utcáján. Felidéztem milyen üzletek, 
vendéglők sorakoztak az akkor pezsgő Gönyűn, melyik 
házban ki lakott…?
Győr felől indultam. Héjja Kálmánné vegyes boltját láttam 
meg először. Kicsit odébb Till Ernő bácsi állt a szatócsboltja 
ajtajában (ott, ahol most a Madárösvény bejárata van).  
A cukorkától a méteráruig minden kapható volt nála.  
A Homok utca (ma Rákóczi F.) és a Kossuth utca sarkán volt 
a Kollárszky-féle orvosi rendelő. Aztán ahogy elhagytam 
a Petőfi utcát, feltűnik a Csendőrlaktanya épülete, mely 
később óvoda és kisiskola is volt. Mellette magasodik szép 
kis templomunk. Tovább haladva az Iskola utcáig jutok (ma 
Bem József utca), ahol a sarkon áll az Iskola. A macskaköves 
út kanyarulatában már látszik a Postakocsi állomás. Itt Mária 
Terézia idején lovakat lehetett váltani, meg lehetett pihenni 
Bécs vagy éppen Pest felé menet/jövet. S innen már látszik 
a Duna is! Ahol most a Hajóárboc áll, volt a Folyamhatárőrök 
őrszobája kémlelő nyílással. Az út túlsó oldalán található  
a Községháza (ma Polgármesteri Hivatal, de volt Tanácsháza 
is). Mellette, de az úttól beljebb látszik a Márffy villa.  
A szomszéd házban Jandl Oszkár cipész műhelye. Innen már 
látom a Magyary házat (a mostani Egészségház épülete) 
melyben orvosi rendelő (is) működött. 
Mielőtt elérnék a Temető utcáig (ma Deák F. köz) feltűnik 
Kurdi István szabómester vegyeskereskedése. 
Mellette Király Józsefné üzlete, melyre az volt kiírva: „Égetett 
szeszes italok zárt palackokban történő árusítása”. Szinte alig 
lépek párat, már látni is Takács József vegyeskereskedését, 
ahol többek között kimérve petróleumot is lehetett kapni! 
Szemben Singer Mór vegyeskereskedése állt (a mai Sirály 
helyén). Mellette Régensburger Károly lakatosműhelye 
és kerékpárkölcsönzője működött. (Karcsi bácsit éjjel is 
felzörgethették a véneki hajósok, ha – miután kikötött Gönyűn 
a hajójuk – biciklit akartak kölcsön venni, hogy mihamarabb 
haza érjenek). Az utca  ezen oldalán található Timár Béla 1. 
számú hentes üzlete, mellette pedig Régensburger János 
hadirokkant dohányárudája. 
A „Ré”-hez közeledve található Kovács György darálója  
és szikvíz üzeme. Mellette pedig Németh Lajos hentesüzlete 
állt, mely később Plaszkonka Lajos és felesége fodrász 
üzletének adott otthont.
A Temető utca és Kossuth L. utca sarkán állt a Tűzoltó szertár, 
mely mögött községi hídmérleg volt. 

A mai Posta épületének helyén „Nemes Samu húscsarnoka” 
helyezkedett el. A vele szembeni ház első traktusában Erős 
György vegyeskereskedése, hátul az udvarban Erős Imre 
lakatos üzeme működött. (Imre bácsi készítette a templom 
kovácsolt vas kapuját). Közvetlen mellette virágzott „Király 
János központi vendéglője”. Szárnyas bejárati ajtaja az utcára 
nyílt, hátul az udvarban, a ház folytatásában volt a falu 
Kultúrháza.  (Sok bálnak, lakodalomnak, iskolai ünnepségnek 
adott otthont). 
Innen két házzal odébb Radics Gyula hentes és mészáros 
üzlete található. Majdnem vele szemben áll az akkori 
Postahivatal, ahol Tőke bácsi volt a postamester.  
Ahogy haladok tovább, elérkezem Borostyán Mihály 
szikvízüzeméhez (a volt Mozi, később Admirál épülete 
előtti ház). Borostyán bácsi lovaskocsival szállította házhoz  
a farekeszekben zötyögő szódát.  Mellette jól menő, népszerű 
hely volt Bognár Rudolf étterme a „Vendéglő az Arany  
Hajóhoz”. Az épület hátsó felében működött a Mozi. 
Csütörtökön és vasárnap volt filmvetítés. Csütörtökön egy 
jeggyel ketten is bemehettek! A gyerekjegy 20 fillérbe került!!!
A Bognár kocsmával majdnem szemben látható Pesti 
Gyuláné vegyeskereskedése, akinek a férje volt a községi 
bíró. A Kossuth utca ezen oldalán a Kikötő utca felé haladva 
egyszer csak feltűnik egy réztányér cégérrel jelzett ház, 
melyben Simon Géza „Úri és hölgyfodrász” tevékenykedett. 
Kissé lejjebb a Kossuth és Kikötő utca sarkán is egy vendéglőt 
találok. Láng Gábor és Gizella vendéglőjét, melyben 
Sulyok Mátyás volt a csapos és emiatt Sulyok kocsmaként 
emlegették. 
De forduljunk csak vissza egy pillanatra a Mozi felé! Onnan 
a Kikötő utca felé haladva találjuk Bankó Gyula sütödéjét. 
Mellette Mura Dezsőné dohányárudája, melyet Mari néni 
hadirokkant jogon működtetett.
El is érkeztem a „Kutyaszorítóig”, ahol kissé beljebb az utcában 
lakott Kacsod Rudolf cipész és foltozósuszter illetve Szakács 
János patkoló és kocsi kovácsmester.
Bekanyarodva a Kikötő utcába a bal oldalon, a sarki Láng 
kocsma mellett Gál József fodrász, majd később Csukás János 
fodrászata hívogatta a szépülni vágyókat. Mellette Hencz 
Ferenc suszterműhelyéből hallatszott ki a kalapálás. Odébb 
Kurdi István vegyeskereskedése csábította a vevőket. Majd 
ismét egy hentesbolt: Kovács Istváné. A Dunához közeledve 
Ott János vegyeskereskedése látható. (Itt működött később 
Hangyál Bözsi néni trafikja, majd még később vízi rendőrség 
lett). A Kikötő utca ezen oldalán a Dunához egész közel állt  
a Gyurics kocsma, özv. Gyurics Pálné Irma néni vendéglője. 
Ahol a vízjelző tábla van most,  ott állt a „Baróti bódé”, 
vegyeskereskedés, mely először fából készült, majd később 
feljebb tégla épületben működött. A Dunát a hátam mögött 
hagyva visszafelé ballagok az utcában. A bal oldalon  található  
Singerék kereskedése. Tovább, felfelé haladva Pongráczék 
tejcsarnokát látom, majd Timár Béla 2. számú hentes üzletét, 
mely később Farkas és Bajcsy szabóműhely lett. 
Képzeletbeli sétám itt véget ért. Sok kellemes emlék 
idéződött fel Bennem! 
Én így emlékeztem…

Elmesélte: id. Écsi Antal
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Eljött az ősz és a fák levelei szebbnél szebb 
színekben pompáznak. A családi séta során 
összegyűjtött színes leveleket csodás ajtó-
díszként használhatjátok fel. 

Jó szórakozást!

Szabó-Bartók Gyöngyi

LELKI ÚTRAVALÓ

A begyakorolt és megszokott tanév végigve-
zetésében bízunk. Egymás jelenléte, a padtárs 
és az osztályközösség tapasztalata a hosszú 
bezártságot követő évkezdet alkalmával felér-
tékelődik. Ami eddig természetes volt, az most 
ajándék. Eddig is ajándék volt. Az otthon bezárt-
ságában történő elszigetelt ismeretszerzést fel-
váltja a közösségi élmény, amely bizonyos korlá-
tokat jelent, mégis felszabadító és normális.
Ebben a folyamatban a három félévet érin-
tő atipikus életforma a gyermekekben gyak-
ran kialakította a rájuk korábban nem jellemző 
műveleti passzivitást, ami azzal a veszéllyel jár,  
hogy elszegényíti a kapcsolati készlet fejlődés-
dinamikáját. A címben idézett zsoltár kérésére 
utalva segítsünk megtalálni a jó irányt, ami min-
den személy esetében más; mégis egyetlen cél,  
az értékekkel feltöltött boldog élet irányába mu-
tat. A gyermekek irányába a gondviselő terem-
tői szándék konkrét érvényesítői a nagyszülők  
és a szülők, akik a család belső életében egy-
séges értékrend alapján, szeretettel és türe-
lemmel segítik őket a felismert célhoz vezető jó 
irányban való tájékozódásban.
A felszabadult keretek között kezdődő iskola-
év minden lehetőségét úgy kell alkalmaznunk, 
hogy a folyamatban érintettek képesek legye-
nek pótolni azokat a szociális és személyes 
hiányosságokat, amelyek a bezártság hosszú 
szakaszában keletkeztek. Templomaink nyitott 
kapukkal várják a hittanosokat, akiknek a tele-
pülésen szolgáló lelkésztársaim nevében is tar-
talmas tanévet kívánok.

Dr. Maróti Gábor
plébános

„Adj jó irányt útjaimnak,
hogy mindig akaratodat  
kövessem” (118. zsoltár)

ApróságokApróságok
ApróságoknakApróságoknak

• színes levelek
• olló, körző
• kartonlap
• ragasztó

Első lépés:
Rajzolj két kört (egy kisebbet és egy nagyobbat) 

a lapra, és vágd ki! Ez lesz a koszorú alapja.

Második lépes:
Egyesével ragaszd a lap-
ra a leveleket. Először  
a nagyobb leveleket, 
utána jöhetnek a kiseb-
bek is. Érdemes a leve-
leket szépen kisimítani 
ragasztás előtt. Ha már 
teljesen elfedte a papírt 
a sok levél, célszerű lap-
pal letakarni és lesúlyoz-
ni. Így szépen egymásra 
simulnak.

Kedves Gyerekek!

Kész is a csodás ajtódísz!

Ami szükséges hozzá:  
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Pongráczné Singer Johanna Évának az augusztus 20-i ünne-
pen Gönyű Község Önkormányzata díszpolgári címmel fejezte ki 
köszönetét és elismerését a település és a közösség érdekében 
végzett kiemelkedő munkájáért.
1980 óta szervezi községünkben a véradást. 18 évig havonta egy 
alkalommal a Nyugdíjas Klubban vércukor és koleszterin szintet 
mért. 2005 óta az orvosi rendelőben csütörtöki napokon leveszi 
a vért és beviszi a győri Kórház laboratóriumába, majd a leleteket 
elhozza.
Nagy segítség ez a lakosságnak, így nem kell a vérvételért  
és eredményéért Győrbe utazni.

Köszönjük, Johanna! Kívánjuk, hogy sokáig végezhesd önzetlen 
tevékenységedet közösségünk érdekében!

Tisztelettel: Széphegyi Istvánné

GólyahírGólyahír

Baba neve: Terdik-Iván Róza
Születési idő: 2021. 08. 02.
Édesanya neve: Iván Fanni

Édesapa neve: Terdik Dániel

Baba neve: Nagy Marcell
Születési idő: 2021. 08. 14.

Édesanya neve: Nagy Mónika
Édesapa neve: Nagy Csaba

Baba neve: Nyitrai Mira
Születési idő: 2021. 08. 15.

Édesanya neve:
Nyitrainé Hunkár Hanna

Édesapa neve: Nyitrai Gábor

Baba neve: Kastal Veronika
Születési idő: 2021. 08. 07.

Édesanya neve: Polócz Eszter
Édesapa neve: Kastal Attila

Baba neve: Dobai Denisz Konor
Születési idő: 2021. 08. 12.

Édesanya neve: Kalmár Írisz
Édesapa neve: Dobai Péter

Szeretettel gratulálunk!

KÖZÖSSÉGÜNK

Baba neve: Falusi Balázs
Születési idő: 2021. 09. 03.

Édesanya neve: Fodor Nikolett
Édesapa neve: Falusi Attila

Baba neve: Molnár Heléna
Születési idő: 2021. 09. 21.

Édesanya neve: Molnár Brigitta
Édesapa neve: Molnár László

Baba neve: Fekete Jázmin
Születési idő: 2021. 09. 06.

Édesanya neve:
Nagy Alexandra 

Édesapa neve: Fekete Gergely 

Baba neve: Szabó Máté
Születési idő: 2021. 09. 16.

Édesanya neve: Szabó Vivien
Édesapa neve: Szabó Péter

Gratulálunk!Gratulálunk!
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Bio hulladék szállítási napjai 
(barna fedeles):

Október: 4, 11, 18, 25
(minden hétfőn)

November: 1, 8, 15, 22, 29 
(minden hétfőn)

Maradék hulladék ürítése 
(szürke fedeles):

Október: 12, 26
November: 9, 23

Elkülönítetten gyűjtött (szelektív)  
szállítási napok:

Október: 26 
(A Bajcsy- Zsilinszky utcán és a 
tőle Északra fekvő utcákban + 
Dózsa major)

27
(A Bajcsy- Zsilinszky utcától Dél-
re fekvő utcákban)

November: 23 
(A Bajcsy- Zsilinszky utcán és a 
tőle Északra fekvő utcákban + 
Dózsa major)

24 
(A Bajcsy- Zsilinszky utcától Dél-
re fekvő utcákban)

KÖZÉRDEKŰ
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Tisztelt Gönyűi Lakosok!

Aki COVID-19 ellen védőoltásban részesült és elhúzó-
dó, az oltással összefüggésbe hozható panaszt észlelt,  
kérem jelezze nekem a bohnerp@gmail.com e-mail cí-
men, vagy sms-ben a 30/904 63-67 számon.

A néhány nap alatt szűnő panaszok (láz, levertség, izom/
ízületi fájdalmak…) nem számítanak.

Azok válaszára is kíváncsi vagyok, akik az oltást nem a há-
ziorvosi rendelőben kapták meg!

Dr. Bohner Péter

Oltás mellékhatás?Oltás mellékhatás?

KERTÉSZETI KÖR INDUL
tapasztalatcsere; beszélgetés szakértőkkel; minden, ami kerttapasztalatcsere; beszélgetés szakértőkkel; minden, ami kert

Koordinátor: Párosné Bédi PiroskaPárosné Bédi Piroska

Helyszín: Közösségi Tér (Kossuth L. u. 97.)Közösségi Tér (Kossuth L. u. 97.)

Találkozók: 2021. október 21. 17 óra, 2021. október 21. 17 óra, 
		  ezután minden hónap  		  ezután minden hónap  
		  harmadik csütörtöke, 17 óra		  harmadik csütörtöke, 17 óra

További információ:
06 30 532 8062 06 30 532 8062 
www.gonyu.huwww.gonyu.hu

újra elindult a baba-mama klub

Helyszín: Közösségi Tér (az Egészségház emeletén).

két korcsoportban is!

További információ a következo e-mail címen kérheto:
kultura@gonyu.hu

A képek forrása: freepik.com

Törpi Klub
9 hónapos kortól
1,5 éves korig

Tipego
1,5 éves kortól

3 éves korig

Idopont: minden csütörtökön
8:30-tól 9:30-tól



1956október 23.
Gönyű Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját  

az 1956-os forradalom és szabadságharc alkalmából tartandó

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉSRE.
2021. október 23. szombat 9:00

Ünnepi műsor: 

Helyszín: a Hivatal udvara

A műsort koszorúzáskoszorúzás követi a Háry Dezső téren, ahol leróják
tiszteletüket községünk vezetői és civil szervezetei.

Minden kedves Megemlékezőt 
szeretettel várunk!

A szervezők a változás jogát fenntartják.

„Életképek ’56-ból”„Életképek ’56-ból”, közreműködik: Sík FridaSík Frida, a Győri Nemzeti Színház művésze

Beszédet mond: Major Gábor polgármester

Dr. Pető Péter, a Megyei Értéktár Bizottság elnöke a „Gönyűi Hajós Múlt” 
elismeréseként átadja településünk „megyerikum” oklevelét
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